



KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.:+36 34 541-300

Elektronikus kapcsolattartás, hivatali kapu:

Név: KOMAROMONK KRID: 459034169



Kedvezményezett neve:	Komárom Város Önkormányzata
Projekt címe:	A komáromi Jókai-liget és környezete zöldhálózatának fejlesztése
Projekt azonosítószáma:	TOP-2.1.2-16-KO1-2017-00003
Támogatás összege:	265 253 476 Ft
Támogatás mértéke:	100 %
A projekt tervezett befejezési dátuma:	2021.10.31.

A projekt tartalmának bemutatása:

A TOP-2.1.2-16 „Zöld város kialakítása” című pályázat célja a városi közterületek környezettudatos, család- és klímabarát megújítása, a városi zöld környezet megteremtése, hogy a fejlesztések területe alkalmas legyen a családok és a fiatalok számára szabadidejük hasznos eltöltéséhez. A belváros rendezvény- és idegenforgalmi központja a Jókai liget, illetve a Táncsics utca liget és a Bem József utca közötti szakasza. Itt található a Brigetio Gyógyfürdő, a camping, több szálloda és vendéglátóhely, valamint három középiskola is, emiatt a terület minden évszakban élettel teli.

A Jókai liget mai funkciója elsősorban pihenőparki. A projekt keretében kertészeti megújítása, a meglévő növényzet ápolása, felújítása; funkcióbővítésként pedig a rendezvényterként szolgáló terület felújítása, a szükséges infrastruktúra – elektromos csatlakozási pontok – kiépítése, zenepavilon és kiszolgáló (mosdó) épület létesítése, valamint szabadtéri fitness eszközök és további utcabútorok elhelyezése valósult meg. A Táncsics utca zöldfelületei nem voltak kellően intenzívek, klímajavító hatásuk elenyésző volt, ezért a jobb városi klíma és árnyékolás érdekében intenzívebb, kétszintes növényzet került telepítésre. A fejlesztés eredményeként megtörtént a járdák felújítása, valamint a Brigetio Gyógyfürdőt kiszolgáló, a város tulajdonában lévő, ingyenesen használható parkoló részbeni átépítése, lombos, klímaturó fákkal való árnyékolása, a fürdőbejárat biztonságos és esztétikus gyalogos megközelítésének kialakítása és kerékpártároló elhelyezése.

A 265 millió Ft támogatásból megvalósuló beruházás befejezésének tervezett napja 2021.10.31.

